
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍOD O 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE 

E QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 18:00 HORAS, NAS 

DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RICARDO BONOMO VASCONCELOS-SD, 

TENDO COMO SECRETÁRIOS OS VEREADORES EDIMAR VITORAZZI–PSC 

E CARLOS ALMEIDA FILHO-PDT. FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE 

QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: 

ESTÉFANO SILOTE–PHS, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, GELSON 

LUIZ SUAVE-PSC, JEAN MENEZES-PRB, MARCELO PESSOTI–PPS, 

ROGERINHO DO GÁS-PRP, PEDRO JOEL CELESTRINI–SD, ROSA IVANIA 

EUZÉBIO DOS SANTOS-PSDC, TOBIAS SANTOS COMETI-PSDC E, 

FABRICIO LOPES DA SILVA-PMDB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO DO DIA 

17/4/2017, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. O VEREADOR 

ROGERINHO DO GÁS FEZ A PROFISSÃO DE FÉ. NO EXPEDIENTE 

CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS PELO VEREADOR CARLOS ALMEIDA FILHO, DATADOS 

27/3/2017, SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SEGUINTE: 

PROTOCOLO Nº.905/2017 – INSTALAÇÃO DE UMA TORRE DE SINAL PARA 

TELEFONIA MÓVEL NA LOCALIDADE DE POVOAÇÃO; PROTOCOLO 

Nº.906/2017 – FISCALIZAÇÃO EM TERRENO BALDIO LOCALIZADO NA RUA 

JOSÉ JOAQUIM DOS SANTOS S/Nº EM BEBEDOURO; E PROTOCOLO 

Nº.907/2017 – AQUISIÇÃO DE APARELHOS DE ACADEMIA POPULAR COM 

INSTRUTOR PROFISSIONAL, E REPAROS E MANUTENÇÃO DA PRAÇA DO 

BAIRRO CONCEIÇÃO. REQUERIMENTOS DO VEREADOR JEAN MENEZES, 

DATADOS DE 31/3/2017, SOLICITANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1002/2017 – CONSTRUÇÃO DE 

REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA FLAMBOYANT, BAIRRO JARDIM 

LAGUNA, ENTRE O RESTAURANTE LAGUNAS E GLÓRIA LANCHES; 

PROTOCOLO Nº.1003/2017 – MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA 

PRAÇA DO JARDIM LAGUNA; E PROTOCOLO Nº.1004/2017 – 

MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO DO PÁTIO DA EMEF “SAMUEL BATISTA 

CRUZ” – CAIC, E CAPINA DO TERRENO ONDE ERA O ANTIGO CAPO DO 

CAIC E ANTIGA HORTA. REQUERIMENTOS DO VEREADOR ESTEFANO 



SILOTE, DATADOS DE 31/3/2017, REIVINDICANDO AO PREFEITO O 

SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1019/2017 – REPARO NA TAMPA DO BUEIRO 

DA AV. DO CONTORNO DO BECO  CINCO, ATRÁS DA IGREJA CATÓLICA 

SANTA RITA DE CÁSSIA, DEPOIS DO PROJETO VIDA, BAIRRO ARAÇÁ; 

PROTOCOLO Nº.1020/2017 – INSTALAÇÃO DE COBERTURA DA ÁREA 

EXTERNA DO CEIM CHAPEUZINHO VERMELHO, BAIRRO INTERLAGOS; E 

PROTOCOLO Nº.1162/2017 – LIMPEZA E CAPINA DO PÁTIO DA ESCOLA 

ALTO GUIMARÃES E SOUZA, E, CONSERTO DA CERCA QUE LIMITA O 

PÁTIO. REQUERIMENTOS DO VEREADOR FABRICIO LOPES DA SILVA, 

DATADOS DE 12/4/2017, REIVINDICANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O 

SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1184/2017 – CONSTRUÇÃO DE UMA 

ELEVATÓRIA E ATIVAÇÃO DA REDE DE ESGOTO NA RUA CEARÁ, BAIRRO 

AVISO; PROTOCOLO Nº.1185/2017 – INTERVIR JUNTO A EMPRESA “OI” 

TELEMAR NORTE LESTE, PARA RETIRADA DE DOIS ARMÁRIOS 

METÁLICOS LOCALIZADOS NA CALÇADA DO IMÓVEL 601 DA AV. ESPÍRITO 

SANTO, BAIRRO AVISO; E PROTOCOLO Nº.1257/2017 – INSTALAÇÃO DE 

REDE DE ESGOTO E DE ÁGUA NAS AVENIDAS FRANCISCA MARIA DAVI E 

BERNARDO GOMES, LOCALIDADE DE RIO DO NORTE. REQUERIMENTOS 

DO VEREADOR TARCISIO SILVA, DE 17/4/2017, SOLICITANDO AO 

PREFEITO, O SEGUINTE:  PROTOCOLO Nº.1235/2017 – CONSTRUÇÃO DE 

UM POSTO DE SAÚDE NO BAIRRO MOVELAR; PROTOCOLO Nº.1236/2017 

– COBERTO PARA A QUADRA POLIESPORTIVA DA ACADEMIA AO AR 

LIVRE NO BAIRRO MOVELAR; E PROTOCOLO Nº.1245/2017 – 

CONSTRUÇÃO DE UMA CAPELA MORTUÁRIA NO BAIRRO MOVELAR. 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR ROGERINHO DO GÁS, DATADOS DE 

19/4/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO 

Nº.1277/2017 – EXTENSÃO DA REDE ELÉTRICA DA LOCALIDADE DO 

CLUBE MATA DO LAGO ATÉ A PENITENCIÁRIA REGIONAL DE LINHARES, 

BAIRRO JARDIM LAGUNA; PROTOCOLO Nº.1339/2017 – INCLUSÃO DO 

PROJETO CLÍNICAS ESPORTIVAS E RECREATIVAS PARA A MELHOR 

IDADE NO BAIRRO AVISO; E PROTOCOLO Nº.1340/2017 – DISPONIBILIZAR 

A EXTENSÃO DA LINHA DE ÔNIBUS DA RUA PROJETADA DO BAIRRO 

JARDIM LAGUNA, ATÉ A PENITENCIÁRIA REGIONAL DE LINHARES. 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR JOEL CELESTRINI, DATADOS DE 



24/4/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO 

Nº.1331/2017 – PATROLAMENTO DA ESTRADA DO PATRIMÔNIO DA 

BAGUEIRA; E PROTOCOLO Nº.1332/2017 – QUE A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ADOTE SISTEMA DIGITAL PARA TODOS OS 

PEDIDOS DE MATRÍCULAS, PRÉ-MATRICULAS, TRANSFERÊNCIAS OU 

OUTRAS MODALIDADES QUE HOJE SÃO FEITAS DE MANEIRA 

PRESENCIAL NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. REQUERIMENTOS DO 

VEREADOR EDIMAR VITORAZZI DATADOS DE 24/4/2017 SOLICITANDO AO 

PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1317/2017 – CONSTRUÇÃO DE 

CAPELA MORTUÁRIA NO BAIRRO CANIVETE; PROTOCOLO Nº.1318/2017 – 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AV. SEBASTIÃO JOSÉ FERREIRA, 

RESIDENCIAL JOCAFE UM; E PROTOCOLO Nº.1319/2017 – 

PATROLAMENTO DA ESTRADA QUE INTERLIGA O BAIRRO VILA ISABEL À 

LOCALIDADE DE CÓRREGODO ARROZ. REQUERIMENTOS DA 

VEREADORA ROSINHA DATADOS DE 24/4/2017, SOLICITANDO AO 

PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1337/2017 – DESTACAR GUARDA 

CIVIL MUNICIPAL PAR ATENDER NAS MEDIAÇÕES DA PRAÇA DO BAIRRO 

ARAÇÁ; E PROTOCOLO Nº.1336/2017 – DESTACAR CONTINGENTE DA 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL PARA ATENDER OS SEGUINTES 

LOGRADOUROS: RUAS CLAUDIO MANOEL DA COSTA, FRANCISCO MELO 

PALHETA E AV. QUINTINO BOCAIUVA. REQUERIMENTO DO VEREADOR 

GELSON SUAVE, PROTOCOLADO SOB Nº.1325/2017 DATADO DE 

24/4/2017, SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL SEJA IMPLANTADO 

INTERNET NAS ESCOLAS DO CAMPO QUE PERTENCEM AO DISTRITO DE 

SÃO RAFAEL E ADJACÊNCIAS. REQUERIMENTOS DO VEREADOR 

ESTEFANO SILOTE DATADOS DE 24/4/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO 

O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1327/2017 – MANUTENÇÃO E TROCA DAS 

LÂMPADAS DA AV. CLÁUDIO MANOEL DA COSTA, ATRÁS DA ESCOLA 

MARILIA DE REZENDE SCARTON COUTINHO, BAIRRO INTERLAGOS; 

PROTOCOLO Nº.1328/2017 – INSTALAR REDUTOR DE VELOCIDADE NA AV. 

CLÁUDIO MANOEL DA COSTA, ATRÁS DA ESCOLA MARILIA DE REZENDE 

SCARTON COUTINHO, BAIRRO INTERLAGOS; E PROTOCOLO 

Nº.1329/2017 – REFORMA DO CEIM “CRESCER”, E/OU INCLUSÃO 

ORÇAMENTÁRIA/2018 OBJETIVANDO A CONSTRUÇÃO DE UM NOVO CEIM 



NO BAIRRO INTERLAGOS. PROJETO DE LEI ENCAMINHADO PELO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROTOCOLADO SOB Nº.1197/2017 DE 

12/4/2017 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DOS CARGOS DE 

PROVIMENTO EM COMISSÃO AOS ANEXOS II, DO ART. 32 DA LEI Nº.1897 

DE 03 DE ABRIL DE 1996, REAJUSTA AS GRATIFICAÇÕES DE FUNÇÃO 

CONSTANTES NO ANEXO III DO MESMO DISPOSITIVO LEGAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJET DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR 

TARCISIO SILVA PROTOCOLADO SOB Nº.1223/2017 DE 17/4/2017 QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A AVALIAÇÃO PERIÓDICA DAS 

ESTRUTURAS FÍSICAS DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 

ENSINO DO MUNICÍPIO DE LINHARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI APRESENTADO PELO VEREADOR TARCISIO SILVA 

PROTOCOLADO SOB Nº.1311/2017 DE 20/4/2017 QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A INCLUSÃO E A RESERVA DE VAGAS NA REDE PÚBLICA DE 

EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO DE LINHARES PARA CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI ORIUNDO DO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROTOCOLADO SOB Nº.1246/2017 DE 

19/4/2017 QUE ALTERA A REDAÇÃO DA LEI Nº.2953, DE 10 DE MAIO DE 

2010. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ENCAMINHOU OS PROJETOS 

ORA LIDOS À COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO PARA 

ANÁLISES E PARECERES DEVIDOS. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

FRANQUEOU O USO DA TRIBUNA LIVRE À SENHORA MARIA DA PENHA 

VALANI, SUPERINTENDENTE REGIONAL DE EDUCAÇÃO, SENHORA LEILA 

RODRIGUES SILVEIRA, DIRETORA DE EDUCAÇÃO DA ESCOLA VIVA, E, 

SENHOR LUIZ GUSTAVO CARDOSO ESTEVÃO E PEDRO HENRIQUE REIS. 

OPORTUNIDADE EM QUE A SENHORA MARIA DA PENHA COMENTOU 

SOBRE O NOVO MÉTODO DE ENSINO QUE O ESTADO ESTÁ 

IMPLANTANDO. SALIENTANDO QUE A “ESCOLA VIVA” ESTARÁ 

INTEGRANDO UM NOVO ENSINO AO ESTUDANDO. CONGRATULOU-SE 

PELO INTENTO DO PROJETO VERSANDO SOBRE O AUTISMO. QUANTO 

AO SISTEMA “ESCOLA VIVA”, ESTARÁ SENDO IMPLANTADO EM TODAS AS 

ESCOLAS ESTADUAIS DESTE MUNICÍPIO; ASSIM COMO, SERÁ LEVADO À 

TODAS AS ESCOLAS ESTADUAIS. APÓS, FALOU A SENHORA LEILA, 



CITANDO QUE A ESCOLA VIVA É ATINGIR AO ALUNADO EM TEMPO 

INTEGRAL DURANTE OS ESTUDOS, COM QUARENTA HORAS SEMANAIS. 

ISSO FAZ COM QUE O ALUNO SE APROXIMA MAIS DO PROFESSOR. 

APÓS, FALOU O SENHOR LUIZ GUSTAVO, CITANDO QUE O TEMPO 

INTEGRAL É FUNDAMENTAL PARA O ENGRANDECIMENTO DO ALUNO, 

BEM COMO PARA O PRÓPRIO PROFESSOR. FRISANDO QUE A ESCOLA 

VIVA ELEVA O CONHECIMENTO DO ALUNO E FAZ COM QUE OS 

OBJETIVOS DO ALUNO SEJAM ALCANÇADOS PROFISSIONALMENTE. 

APÓS, FALOU O SENHOR PEDRO HENRIQUE CITANDO QUE A ESCOLA 

VIVA TRATA O ALUNO COMO UM PROJETO DE VIDA. ENCAMINHANDO O 

ALUNO PARA O SEU OBJETIVO PROFISSIONAL. ESCLARECENDO QUE 

ESSE SISTEMA PRECISA SER MAIS DIVULGADO. INSCRITO, O VEREADOR 

FABRICIO LOPES MANIFESTANDO SUA ALEGRIA POR ESTAR 

ACOMPANHANDO A IMPLANTAÇÃO DESSE PROJETO ESCOLA VIVA. 

ACREDITANDO QUE ISSO FARÁ COM QUE O JOVEM ESTEJA PREPARADO 

PARA DECIDIR O QUE SERÁ DESDE OS BANCOS DE ESCOLA. EM 

SEGUIDA, COMENTOU SOBRE A QUESTÃO DA MÃO DE OBRA LOCAL. 

CITANDO QUE JÁ TEVE RESULTADO POSITIVO, RECENTEMENTE. POIS, 

MUITOS EMPREGOS VOLTARAM A SER OCUPADOS POR MORADORES DE 

LINHARES. FELICITOU AO DIA DE HOJE, QUE É COMEMORADO AO JOVEM 

TRABALHADOR. INSCRITO, O VEREADOR ESTEFANO SILOTE, 

CONGRATULOU-SE COM TODOS DO PROJETO ESCOLA VIVA, QUE TRATA 

O JOVEM COM RESPONSABILIDADE E MATURIDADE PARA O FUTURO. 

APÓS, FEZ MENÇÃO QUANTO AOS SEUS EXPEDIENTES APRESENTADOS 

NESTA PAUTA. APELANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ATENDER 

AOS SEUS ANSEIOS; POIS, SÃO MEDIDAS PERTINENTES AOS 

INTERESSES DA COLETIVIDADE. FELICITOU A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SEGURANÇA PÚBLICA POR DISPONIBILIZAR DE EFETIVO DA GUARDA 

MUNICIPAL FISCALIZAR O TRÂNSITO NOS HORÁRIOS DE ENTRADA E 

SAÍDA DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. POIS, HÁ 

SITUAÇÕES EM QUE O TRÂNSITO FICA CAÓTICO E 

CONSEQUENTEMENTE, LEVANDO OS ÂNIMOS DE ALGUNS MOTORISTAS 

IREM ÀS VIAS DE FATOS, EM RAZÃO DE PESSOAS ESTACIONAREM SEUS 

VEÍCULOS EM VIA DUPLA. APÓS, COMENTOU AINDA SOBRE A SITUAÇÃO 



DA ESCOLA ANTONIO FERNANDES DE ALMEIDA, DO BAIRRO 

INTERLAGOS, QUE HÁ MUITO ALMEJA PELA CONCLUSÃO DE SUA 

REFORMA. E NESTA OPORTUNIDADE, INFORMOU QUE A OBRA NÃO 

PASSARÁ DO MÊS DE JULHO. AGRADECENDO À ADMINISTRAÇÃO PELO 

INTENTO. LEMBRANDO QUE AS OBRAS PÚBLICAS NÃO PERTENCEM AO 

PREFEITO NEM TÃO POUCO AO VEREADOR. E SIM, À COMUNIDADE, QUE 

PAGA SEUS IMPOSTOS. SOLICITOU À MESA DIRETORA QUE SEJA 

CONVIDADO O PREFEITO E SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E 

DEMAIS SEGUIMENTOS DAQUELE EDUCANDÁRIO PARA UMA AÇÃO DE 

GRAÇAS PELA CONCLUSÃO DAQUELA OBRA. PELA ORDEM, O 

VEREADOR CARLOS ALMEIDA INFORMOU QUE NESTA DATA É 

COMEMORADO O DIA NACIONAL DE LIBRAS. INSCRITO, O VEREADOR 

JEAN MENEZES, FELICITANDO AOS SURDOS E MUDOS PELO SEU DIA. 

APROVEITANDO PARA DIZER QUE SEU PROJETO APROVADO NESTA 

CASA, TRATA DA INCLUSÃO DE PESSOAL PARA TRANSMITIREM AS 

SESSÕES PÚBLICAS DESTA CASA ATRAVÉS DE SINAIS. MENCIONOU 

SOBRE OS RELEVANTES TRABALHOS QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS VEM PRESTANDO À COMUNIDADE. FRISOU QUE A COLETA DE 

LIXO, JÁ ESTÁ SENDO REALIZADA COM CEM POR CENTO DE EXECUÇÃO. 

NO TOCANTE À SAÚDE, INFORMOU QUE OS ATENDIMENTOS MÉDICOS 

NOS POSTOS DE SAÚDE, VEM SENDO PRESTADO GRADATIVAMENTE. NO 

APARTE, O VEREADOR CARLOS ALMEIDA FILHO INFORMOU QUE NO 

BALNEÁRIO DE REGÊNCIA E COMUNIDADE DE PERÓBAS O 

ATENDIMENTO MÉDICO JÁ ESTÁ FUNCIONANDO À CONTENTO. 

CONTINUANDO, O VEREADOR JEAN MANIFESTOU SUA SATISFAÇÃO 

PELO FATO DE QUE A COMUNIDADE VEM SENDO ATENDIDA DE FORMA 

ORDEIRA E SATISFATÓRIA. INSCRITO, O VEREADOR GELSON SUAVE 

FELICITOU A DIREÇÃO DA TV SIM, POR SEU DINAMISMO NAS 

INFORMAÇÕES E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA O MUNICÍPIO DE 

LINHARES. INFORMOU QUE APRESENTARÁ PROJETO DE LEI VERSANDO 

SOBRE A IDENTIFICAÇÃO DAS ESCOLAS COM RELAÇÃO AO INDEB. 

ACREDITANDO QUE TAL INFORMAÇÃO PROMOVERÁ MAIOR DEDICAÇÃO 

DO CORPO DOCENTE E DISCENTE. FELICITOU A SUPERINTENDÊNCIA DE 

EDUCAÇÃO PELO PROJETO ESCOLA VIVA. ESPERANDO QUE O MESMO 



SEJA ESTENDIDO EM TODAS AS ESCOLAS. COMENTOU QUANTO AOS 

SEUS EXPEDIENTES NESTA PAUTA, CLAMANDO AO EXECUTIVO QUE 

ACOLHA SUAS REIVINDICAÇÕES, POIS, SÃO PROPOSTAS QUE VEM AO 

ENCONTRO DOS ANSEIOS DE TODA A COLETIVIDADE. INSCRITO, O 

VEREADOR TARCISIO SILVA, LEMBRANDO QUE A TV SIM, NA GESTÃO 

ANTEIOR, LEVOU À TODOS OS TRABALHOS DO LEGISLATIVO POR 

QUINZE MESES. DIVULGANDO AS SESSÕES DESTA CASA EM TEMPO 

REAL. APÓS, COMENTOU SOBRE A SOCIEDADE ORGANIZADA ESTAR 

PARTICIPANDO DOS TRABALHOS DESTA CASA. CITANDO DA IGREJA 

BATISTA DE LINHARES, QUE POSSUI O PESSOAL DE ÉTICA E 

TRANSPARÊNCIA; BEM COMO, TODOS AQUELES QUE DIVULGAM NAS 

REDES SOCIAIS OS TRABALHOS DESTA CASA. INFORMOU QUANTO AOS 

SEUS PROJETOS BEM COMO AOS DO EXECUTIVO. COMO NO CASO O 

QUE TRATA SOBRE O MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS. QUE TAL 

PROJETO PRECISA SER ANALISADO COM MUITO CUIDADO. COMO NO 

CASO, AO PROJETO DO SAAE, QUE PRECISA SER ANALISADO COM 

MUITA PROPRIEDADE; CONSIDERANDO QUE EM SEU BOJO, CONSTA A 

REVOGAÇÃO DE OUTRAS DUAS LEIS. APÓS, FELICITOU À 

ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL POR TER ACERTADO A QUESTÃO DO 

RESTABELECIMENTO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM VÁRIOS BAIRROS 

QUE SE ENCONTRAVAM ÀS ESCURAS. PARABENIZOU A ASSOCIAÇÃO DE 

MORADORES DA COMUNIDADE DO PONTAL DO IPIRANGA POR TER 

REERGUIDO A ECONOMIA E DIVERSÃO DAQUELE BALNEÁRIO, 

JUNTAMENTE COM A PARTICIPAÇÃO, MESMO QUE PEQUENA, DO PODER 

PÚBLICO MUNICIPAL. ORDEM DO DIA. NA ORDEM DO DIA, NÃO HOUVE 

MATÉRIA PARA DELIBERAÇÃO PLENÁRIA. QUESTÃO DE ORDEM, O 

VEREADOR FABRICIO LOPES INFORMOU QUE CONVIDOU UM DEPUTADO 

FEDERAL PARA COMENTAR SOBRE A QUESTÃO PREVIDENCIÁRIA E 

TRABALHISTA NESTA CASA. SOLICITANDO AO PRESIDENTE O 

AGENDAMENTO PARA A PRÓXIMA SESSÃO. EM OUTRO MOMENTO, SERÁ 

POR OUTRO DEPUTADO, TRATADO SOBRE A QUESTÃO DOS VALORES 

DO PEDÁGIO COBRADO PELA CONCESSIONÁRIA ECO-101. FELICITOU A 

ADMINISTRAÇÃO PELA CORREÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA A 

CIDADE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A 



PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, 

A REALIZAR-SE ORDINÁRIAMENTE NO DIA 02/5/2017, NO HORÁRIO E 

LOCAL DE COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO 

LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA 

APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES:  

 

FABRICIO LOPES DA SILVA-
PMDB:_____________________________________ 

 
CARLOS ALMEIDA FILHO – 

PDT:________________________________________ 
 
EDIMAR VITORAZZI – 

PSC:___________________________________________ 
 

ESTÉFANO SILOTE – 
PHS:_____________________________________________ 
 

FRANCISCO TARCISIO SILVA – 
PSB:____________________________________ 

 
GELSON LUIZ SUAVE – 
PSC:___________________________________________ 

 
JEAN VERGILIO ACÁCIO DE MENEZES – 

PRB:____________________________ 
 
MARCELO PESSOTI – 

PPS:____________________________________________ 
 

ODEIR ROGÉRIO BISSOLI – 
PRP:_______________________________________ 
 

PEDRO JOEL CELESTRINI – 
SD:________________________________________ 

 
RICARDO BONOMO VASCONELOS – 
SD:_________________________________ 

 
ROSA IVANIA EUZÉBIO DOS SANTOS – 

PSDC:____________________________ 
 
TOBIAS SANTOS COMETI – 

PSDC:______________________________________ 
 


